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nعضو است و داراي 1داراي  Aـ مجموعه » 4«گزینه  -6  12 2   زیرمجموعه است.  2

: , A زیرمجموعه  

 ـزیرمجموعه مایش مجموعههاي برابر و ن ها ـ مجموعه اول ـ مجموعه(فصل    )متوسطکتاب درسی) ( 7ـ صفحه  ها 

Aـ با توجه به اینکه» 4«گزینه  -7 B  قطعاً در  -2بنابراین عضوB  ممکن  1نیز هست و عضو 

}قطعاً مجموعه»4«هم باشد، ولی در گزینه  Aاست در  , }2   باشد.  می Bزیرمجموعه  1

  )متوسطکتاب درسی) ( 7 ـصفحه  ها ـ زیرمجموعه اول ـ مجموعه(فصل 
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  )دشوارکتاب درسی) ( 10و  9ـ صفحه  ها ـ نمایش مجموعه اعداد اول ـ مجموعه(فصل 

99xو  10اعداد طبیعی بین ـ » 1«گزینه  -9 , x   10 99   

xمکعب اعداد طبیعی  | x 3    

{x | x , x }  3 10 99   

  )دشوارکتاب درسی) ( 9ـ صفحه  ها ـ نمایش مجموعه اعداد اول ـ مجموعه(فصل 

  هست.  Aدر باشد که  می 3، هشتمین مضرب عدد 24و  150تا  3باشند از  می 3مضارب عدد  Aـ اعضاي مجموعه » 3«گزینه  - 10

 )دشوارکتاب درسی) ( 3 ـصفحه  ها ها ـ معرفی مجموعه اول ـ مجموعه(فصل 

  هندسه
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  دو موازي و مساویند و زوایاي قائمه هستند.  رو دو به ـ در هر مستطیل اضلاع روبه» 4«گزینه  -13
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  باشد.  ولی برابر نیستند. اطلاعات داده شده مسئله فرض میکنند  می

  )متوسطکتاب درسی) ( 33 ـصفحه  استدلال(فصل سوم ـ استدلال و اثبات در هندسه ـ 

  باشد.  رو می الساقین، نیمساز وارد بر قاعده، میانه ضلع روبه ـ در مثلث متساوي» 2«گزینه  -15

 ـصفحه (فصل سوم ـ استدلال و اثبات در هندسه ـ آش   )متوسطکتاب درسی) ( 39نایی با اثبات در هندسه 
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شـود و حـالات (وتـر و     ها استفاده می نهشتی همه مثلث هاي (ز ض ز) و (ض ز ض) و (ض ض ض) در هم ـ حالت» 4«گزینه  -16

  شود. الزاویه استفاده می هاي قائم ضلع قائمه) و (وتر و زاویه حاده) در مثلث

 ـصفحه (فصل سوم ـ استدلال و اثبات د   )متوسطکتاب درسی) ( 40ر هندسه ـ آشنایی با اثبات در هندسه 

  ـ » 2«گزینه  -17
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1 2

 مورب    

ــه راس  ــل بـ ــاي متقابـ  زوایـ

ــه  وســط  نقطـ

   

ــم  ــت (ز ض ز) ه ــه حال ــث ب ــت دو مثل ــد:    نهش ــد مانن ــز برابرن ــان نی ــزاي متناظرش ــایر اج ــد و س OBان OD  ــه و گزین

نادرست B C باشد، چون  می AB || CD , BD B D     مورب    

 ـصفحه    )متوسطکتاب درسی) ( 41(فصل سوم ـ استدلال و اثبات در هندسه ـ آشنایی با اثبات در هندسه 

الساقین  ـ مثلث متساوي» 2«گزینه  -18 C B , AB AC     

AM نیمساز  A A A 1 2   

BMنیمساز، نقش میانه دارد MC حکــم    

  )دشوارکتاب درسی) ( 39(فصل سوم ـ استدلال و اثبات در هندسه ـ آشنایی با اثبات در هندسه ـ صفحه 

  ـ » 1«گزینه  -19 AB BC A BC A C


   1     متســـــاوي الســـــاقین1

A1 بخشی ازA رو به باشد که ضلع روبه میA1  ضلعBC   رو بـه  و ضـلع روبـهA  ضـلعBD  رو بـه  روبـه  و ضـلعC1  ضـلع ،

BC=AB  می باشد و چون BD BC AB A C    1   

  )دشوار) (کتاب درسی 38(فصل سوم ـ استدلال و اثبات در هندسه ـ آشنایی با اثبات در هندسه ـ صفحه 

الساقین  ـ در فرض مثلث متساوي» 3«گزینه  -20 AB AC , B C     

AM  نیمساز  A A A 1 2   

   OB=OCحکم: 

  )دشوارکتاب درسی) ( 39(فصل سوم ـ استدلال و اثبات در هندسه ـ آشنایی با اثبات در هندسه ـ صفحه 

  تجربی علوم

  زیست و زمین

  کتاب درسی) (آسان) 110ـ صفحه  دهم ـ نگاهی به فضا ـ واحد نجومی(فصل ـ » 1«گزینه  -21

  شود.  م هیدروژن به هلیم تبدیل میوطور مدا ـ در خورشید به» 1«گزینه  -22

 ـصفحه    کتاب درسی) (آسان) 111(فصل دهم ـ نگاهی به فضا ـ گرما خورشید 


